
ПРОТОКОЛ №2 
 

Засідання приймальної комісії  
Державного вищого навчального закладу 

 «Дрогобицький коледж нафти і газу» 
 

24.02.2020 р. 
 

Голова: Баб’як М.М. 
Секретар: Хомош Ю.С. 

 
Присутні: Болонний В.Т., Андибур Б.І., Баран В.В., Зінкевич В.І., Куценко І.В., 
Малик В.Я., Петлевич М.Є., Рубаха Л.Б., Шемеляк О.Р., Шимко М.Ю., Яців Г.І.   

 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Затвердження результатів фахових вступних випробувань абітурієнтів, 
які складали попередні вступні випробування для вступу на навчання у 
Дрогобицькому фаховому коледжі нафти і газу за ступенем вищої освіти 
бакалавр. 

2. Затвердження Правил прийому на навчання для здобуття освітньо-
професійного ступеня фахового молодшого бакалавра у Дрогобицькому 
фаховому коледжі нафти і газу (Державний вищий навчальний заклад 
«Дрогобицький коледж нафти і газу») в 2020 році.  

 
По першому питанню: 
СЛУХАЛИ: 
Хомоша Ю.С. – відповідального секретаря приймальної комісії, який 
проінформував, що відповідно до наказу директора коледжу № 68 від 21.02.2020 
року «Про створення фахової комісії для проведення фахових вступних 
випробувань на здобуття ступеня вищої освіти бакалавр у 2020 році» 24.02.2020 р. 
відбулося попереднє фахове випробування для випускників коледжу, які вже 
завершили навчання за ОКР молодший спеціаліст та бажають продовжити 
навчатися за першим рівнем вищої освіти бакалавр. Відповідальний секретар 
ознайомив присутніх із результатами іспиту та запропонував затвердити отримані 
результати як попереднє фахове випробування для випускників коледжу, які 
вступатимуть на навчання за ступенем вищої освіти бакалавр у Дрогобицький 
фаховий коледж нафти і газу (Державний вищий навчальний заклад 
«Дрогобицький коледж нафти і газу»). 
УХВАЛИЛИ:  
Затвердити результати фахових вступних випробувань абітурієнтів, які 
24.02.2020 р. складали попередні вступні випробування для вступу на навчання за 
ступенем вищої освіти бакалавр. 
 
По другому питанню: 
СЛУХАЛИ: 
Хомоша Ю.С. – відповідального секретаря приймальної комісії, який повідомив, 
що відповідно до Умов прийому на навчання до закладів фахової передвищої 
освіти в 2020 році, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 



30.10.2019 року № 1350 та зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 
17.01.2020 року за № 49/34332. у 2020 році навчальний заклад до 29 лютого 2020 
року має затвердити власні Правила прийому на навчання для здобуття освітньо-
професійного ступеня фахового молодшого бакалавра в 2020 році. Доповідач 
ознайомив із Проєктом Правил прийому на навчання для здобуття освітньо-
професійного ступеня фахового молодшого бакалавра у Дрогобицькому фаховому 
коледжі нафти і газу (Державний вищий навчальний заклад «Дрогобицький 
коледж нафти і газу») в 2020 році. 
ВИСТУПИЛИ: 
Болонний В.Т. – заступник директора коледжу за навчальної роботи, заступник 
голови приймальної комісії, який проінформував про ліцензійні обсяги 
навчального закладу та висловив підтримку щодо запропонованого розподілу 
ліцензійного обсягу прийому абітурієнтів на ІІ-й та ІІІ-й курс навчання. 
УХВАЛИЛИ: 
Затвердити та рекомендувати до затвердження педагогічною радою коледжу 
Правила прийому на навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня 
фахового молодшого бакалавра у Дрогобицькому фаховому коледжі нафти і газу 
(Державний вищий навчальний заклад «Дрогобицький коледж нафти і газу») в 
2020 році (додається). 

 
 

 
Голова приймальної комісії     М.М. Баб’як 
 
Секретар        Ю.С. Хомош 


